

Z Á P I S N I C A

z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach

konaného dňa 23.4.2013

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny.

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Zloženie sľubu nových poslancov
- 3) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 4) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 5) Kontrola plnenia uznesení
- 6) Diskusia
- 7) Uznesenie
- 8) Záver

K bodu 1:

18. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Štefan Gonda a zároveň privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva podľa priloženej prezenčnej listiny, hlavného kontrolóra obce p. Ing. Stanislava Františka a ostatných hostí.

K bodu 2:

V tomto bode starosta obce oboznámil zastupiteľstvo s listom od poslancov p. Milana Kalafuta a p. Petra Gondu, v ktorom sa vzdávajú svojho poslaneckého mandátu, ktorý predložili v závere konania zasadania zo dňa 8.4.2013. Podľa § 51 ods. 1 zákona č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov, ak sa uprázdni v obecnom zastupiteľstve mandát, nastupuje za poslanca OZ ako náhradník kandidát, ktorý získal najväčší počet hlasov vo volebnom obvode, v ktorom sa uprázdnil mandát, ale nebol zvolený za poslanca. Podľa zápisnice volebnej komisie v Domaňovciach zo dňa 27.11.2010 sa na ďalšom mieste v poradí umiestnil p. Ing. Imrich Kočiš a ďalšia v poradí p. Agnesa Ondrejčáková. Náhradníci p. Ing. Imrich Kočiš a p. Agnesa Ondrejčáková, ktorý vyjadrili súhlas s postom poslanca obecného zastupiteľstva, zložili poslanecký sľub, ktorý potom podpísali a začali vykonávať funkciu poslanca obecného zastupiteľstva obce Domaňovce.

K bodu 3:

Starosta obce Štefan Gonda oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Po prečítaní programu vyzval poslancov k jeho doplneniu, príp. pripomienkovaniu. Zo strany poslanca p. Ing. Imricha Kočiša bol návrh na doplnenie programu a to bod 6/ Návrh VZN Obce Domaňovce o organizácii miestneho referenda. Doplnený bod programu bol zastupiteľstvom jednohlasne schválený. Týmto sa ostatné body posúvajú v poradí. Zmena programu bola jednohlasne schválená.

K bodu 4:

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice p. Ing. Vierku Ungerovú a za overovateľov zápisnice boli navrhnutí p. Marek Gonda a p. Ján Kusý. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení.

K bodu 5:

V tomto bode starosta obce previedol kontrolu uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, kde konštatoval, že :

Uznesenie č. 142,143,148,149,150,151,152/17/2013 sú splnené a uznesenie 145,146,153/17/2013 naďalej trvá s termínom plnenia do 30.04.2013 a uznesenie 144/17/2013 a 147/17/2013 neboli splnené a poslanci schválili nový termín uznesenia.

Starosta obce informoval poslancov, prečo nepodpísal uznesenie č. 144/17/2013 - Preplatenie nákladov na zriadenie prevádzky predajne MIX KORA v sume 2000 eur vzájomným započítaním

pohľadávok a záväzkov medzi obcou Domaňovce, p. Kočišom Rastislavom a p. Pacigom /novým nájomcom/ po doručení novej faktúry.

Starosta uviedol dôvod, že neporuší zákon o rozpočtových pravidlách, nakoľko sa na minulom zastupiteľstve najskôr odsúhlasila suma na preplatenie nákladov na zriadenie prevádzky predajne MIX KORA v sume 2000 eur a až následne bol schválený rozpočet obce Domaňovce, ktorý nezahŕňa túto finančnú položku. Upozornil poslancov, že je potrebné najprv nájsť finančné prostriedky a následne odsúhlasiť zmenu rozpočtu. Zároveň starosta informoval, že musí byť spísaná trojdohoda medzi obcou, novým nájomcom a p. Kočišom, nakoľko nový nájomca pán Paciga prisľúbil, že zvyšnú časť tejto pohľadávky uhradí v prípade, ak obec mu v tejto sume odpustí nájom.

Ďalšie uznesenie, ktoré starosta odmietol podpísať je uznesenie č. 147/17/2013 - Dotácia 2000 eur pre Súkromné centrum voľného času v Domaňovciach na úhradu záväzkov v roku 2012 s podmienkou, že bude doložený menný zoznam detí navštevujúcich CVČ k 15.9.2012, rozhodnutie o prijatí dieťaťa a zriaďovateľská listina.

Starosta uviedol, že nakoľko CVČ zatiaľ nespĺnilo podmienku o doložení dokladov z minulého roka, na základe toho im neboli poukázané finančné prostriedky.

Poslanci obecného zastupiteľstva žiadajú starostu, aby uznesenia č.144/17/2013 a č.147/17/2013 boli splnené v novom termíne a to do 15.5.2013. Uvedený návrh termínu schválili 4 poslanci jeden sa zdržal.

Ďalej v tomto bode starosta informoval poslancov o plnení uznesenia č. 153/17/2013 - Vstúpiť do jednania s pani Kolárovou ohľadom odkúpenia budovy a informovať zastupiteľstvo o podmienkach predaja v termíne do 30.4.2013.

Starosta informoval poslancov o ponuke p. Kolárovej, ktorá chce predať budovu (starý sypanec) v Domaňovciach, ktorá leží na pozemku v správe Slovenského pozemkového fondu. Pani Kolárová navrhla podmienky predaja a kúpnu cenu 7000 €, pristúpila aj na splátkový kalendár po mesiaci po sume 1000€ do konca roka. Keďže pozemok je vo vlastníctve Slovenského pozemkového fondu, ten by bol pre obec prevedený za symbolickú cenu. Aj keďže sa jedná o výhodnú ponuku, poslanci odporučili starostovi zistiť celkovú výmeru pozemku a koľko stavebných pozemkov by bolo možné vytvoriť.

K bodu 6 :

V tomto bode bolo predložené na rokovanie obecného zastupiteľstva dôvodová správa a návrh VZN č.1/2013 Všeobecného záväzného nariadenia Obce Domaňovce o organizácii miestneho referenda, ktorý vychádza z platnej legislatívy, predovšetkým zo zákona č. 333/2004 Z.z. o voľbách do NRSR v znení neskorších predpisov, zákona č.564/1992 Zb. o spôsobe vykonania referenda v znení neskorších predpisov a zákona č. 364/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov. Návrh tohto VZN č.1/2013 predložil poslanec p. Ing. Imrich Kočiš spolu s poslancami Marekom Gondom, Jánom Kusým a Agnesou Ondrejčákovou. Uvedený materiál bol daný poslancom, hlavnému kontrolórovi a starostovi na pripomienkovanie. Zároveň poslanci ukladajú starostovi obce Domaňovce zverejniť toto VZN na úradnej tabuli v lehote 15 dní a na webovej stránke obce Domaňovce. Pripomienky k návrhu VZN budú predložené na ďalšom obecnom zastupiteľstve. Uvedený návrh VZN č.1/2013 schválili 4 poslanci jeden sa zdržal.

K bodu 7 :

diskusia poslancov bola umožnená ku každému bodu rokovania.

- V diskusii starosta obce dal slovo p. Bohorovej, ktorá prišla so sťažnosťou, že aj ona pred 3.rokmi podala na OcÚ žiadosť o preplatenie nákladov, ktoré vznikli v súvislosti so zriadením jej prevádzky a vtedy obecné zastupiteľstvo zamietlo jej žiadosť. Dokonca doložila všetky potrebné faktúry na preplatenie. Zo strany žiadateľa bola daný na obec v roku 2011 návrh na refundáciu časti nákladov. Ďalej uviedla, že v minulosti si podnikatelia pri prenájme tejto budovy robili úpravy, ktoré im neboli preplatené zo strany obce a prečo p. Kočišovi sa vyhovel a obecné zastupiteľstvo mu schválilo preplatenie nákladov. Pani Bohorová žiada obecné zastupiteľstvo, aby nerobili rozdiely a ku každému boli korektný. P. Bohorová žiada obecné zastupiteľstvo o preplatenie nákladov v sume 1100€ (osadená brána, vodovod potiahnutí až k zadnej časti, úprava pozemku) inak zajtrajším dňom bude všetko zdemontované. Do diskusie vstúpil poslanec p. Ing. Imrich Kočiš, že on nechce robiť žiadne

rozdiely a prisľúbil p. Bohorovej , že jej žiadosť bude prijatá a bude mať preplatenú sumu 1100€.

- Ďalej aj v diskusii vstúpil do jednania p. Štefan Richnavský, ktorý si tiež žiada preplatenie nákladov, ktoré vznikli v súvislosti vtedy s jeho zriadením prevádzky. Poslanec Ing. Imrich Kočiš odporučil p. Richnavskému, aby si to žiadal od p.Kalafuta, nakoľko zariadenie prevádzky prevzal po ňom.
- V diskusii starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o vykonaní statického posúdenia kľembového mosta cez miestny potok v obci Domaňovce, kde sa konštatuje nevyhovujúci technický stav nosnej kamennej klenby mosta. Hlavnou príčinou je chýbajúca hydroizolácia mosta, nedostatočná údržba a vek mosta. Starosta na základe zlého technického stavu mosta dal vypracovať statický posudok, kde odporúčania sú – osadiť provizórne zábradlie a podoprieť klenbu mosta a obmedziť pohyb motorovým vozidlám zákazovou značkou, osadiť ju, aby sa predišlo nejakému nešťastiu. Ďalej starosta informoval poslancov, že v mesiaci marec mala ísť výzva z Masky na projektové dokumentácie mostov a na základe toho dal vypracovať projektovú dokumentáciu na lavičky pre peších a to pri kostole, za kostolom a pri dome č.46 – nakoľko sú nevyhovujúce a bolo by škoda nevyužiť finančné prostriedky z Masky. Cena za statický posudok je 200€ a za projektovú dokumentáciu troch lavičiek je 1500€. Takú výzvu z Masky sme už raz využili, keď sme dali vypracovať projekt „Krajšie srdce Domaňoviec“ a PD nám prešla, centrum pred kostolom sa ide realizovať. Tak prečo znova nevyužiť výzvu z Masky.
- Ďalej v diskusii starosta informoval poslancov o rozhodnutí na realizáciu kanalizácie v celkovej cene 252.000€ a o refundácii finančných prostriedkov z projektu Protipovodňová ochrana vodného toku v centre obce Domaňovce, ktorá by sa využila na spolufinancovanie kanalizácie a to vetvy od p. Janečka smerom hore po p. Žifčáka a ďalšia vetva by bola od p. Šergeliovej po p. Múdru po ľavej strane smerom do Klčova. Zároveň je potrebné začať s vysporiadaním pozemkov.

K bodu 8:

Príloha k zápisnici zo dňa 23.4.2013

K bodu 9:

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ing. Viera Ungerová

Overovatelia: Marek Gonda

Ján Kusý

V Domaňovciach , dňa 3.5.2013

Štefan Gonda
Starosta obce

Príloha k zápisnici zo dňa 23.4.2013

U Z N E S E N I E

z 18.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 23.4.2013

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu:

A/ Berie na vedomie :

B/ Schvaľuje :

Uznesenie č. 154/18/2013

Program rokovania 18.zasadnutia a zmenu programu Obecného zastupiteľstva zo dňa 23.4.2013

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 155/18/2013

Zapisovateľku p. Ing. V. Ungerovú a overovateľov zápisnice p. Mareka Gondu a p. Jána Kusého.

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 156/18/2013

Splnenie uznesenia č.144/17/2013 a č.147/17/2013 v novom termíne a to do 15.5.2013.

Hlasovanie za : 4 zdržal sa : 1

Uznesenie č. 157/18/2013

Návrh obce Domaňovce Všeobecného záväzného nariadenia VZN č.1/ 2013 o organizácii miestneho referenda.

Hlasovanie za : 4 zdržal sa : 1

C/ Odporúča

Uznesenie č. 158/18/2013

Zistiť celkový výmeru m² ohľadom odkúpenia budovy – starý sypanec a informovať obecné zastupiteľstvo koľko stavebných pozemkov je možné vytvoriť.

Uznesenie č. 159/18/2013

Vyhovieť žiadosti p. Bohorovej o preplatenie nákladov, ktoré vznikli v súvislosti so zriadením jej prevádzky v celkovej sume 1100 €.

D/ Neschvaľuje

Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia.

V Domaňovciach , dňa 6.5.2013

Štefan Gonda

Starosta obce